

Múzeumi és Falumúzeumi Esték című előadássorozat

Szakmai beszámoló

A Nemzeti Kulturális Alap Közgyűjtemények Kollégiuma felhívására 2019. áprilisban nyújtotta be a 204108/01556 azonosító számú pályázatát a Göcseji Múzeum, melynek címe: **Múzeumi és Falumúzeumi Esték** előadássorozat. A támogatásként igényelt összeg (2.127.109 Ft) 23,51%-át kaptuk meg, mely leszűkítette lehetőségeinket. A pályázatban megjelölt programokból azok megvalósításának álltunk neki, melyek e forrásból reálisan megszervezhetőek voltak. A Falumúzeumi Esték előadássorozatot nem hirdettük meg, és a **Múzeumi Esték** tervezett két párhuzamos előadásából is csak az egyiket, **A magyar történelem vitás kérdései** címmel. Ennél is az eredeti elképzelést leszűkítettük 5 előadásra, melyekre márciustól júniusig került volna sor. Ugyan a megvalósítás 2019. 07. 01-től indult, a szerződéskötés szeptemberben történt. Neves történészekkel egyeztettünk, akik a 2020. évi tavaszi időpontokat tudták vállalni. A tudományos eseményeknek a Deák Ferenc Megyei Könyvtár adott volna otthont, mivel a Göcseji Múzeum épülete felújítás alatt állt. Sajnos a koronavírus-járvány miatti korlátozó intézkedések nem tették lehetővé az előadások megtartását, vissza kellett mondanunk mindet. Mivel a szerződés szerint **2020. 06. 30-ig** a vállalt programokat meg kellett volna valósítani, a Nemzeti Kulturális Alap Közgyűjtemények Kollégiumához fordultunk időpont-módosítási kérelemmel. A beadott kérelem alapján az új teljesítési határidő **2020.12.15.** lett. Újra egyeztettünk a korábban felkért előadókkal, s októbertől decemberig kéthetente zajlottak volna az előadások a zalaegerszegi városi Díszteremben. Újra meghíúsult a tervünk, a vírusjárvány második hulláma miatt újfent vissza kellett mondjuk hagyományos, „offline” előadásainkat. Felajánlottuk a felkért történészeknek az „online” módon való előadást, de ezt nem vállalták.

Újra kérelmet adtunk be a NKA Közgyűjtemények Kollégiumához teljesítési határidő hosszabbítására, de elkezdtük előkészíteni az online sorozatot is. Előbb a technikai feltételeket kellett megteremtünk, de közben kerestünk új előadókat, velük indítottuk el a **Múzeumi Esték keretében a Múzeumi Találkozások Online** című előadássorozatot.

Az előadások 18.30 órakor kezdődtek, mire az előadók és az érdeklődők is hazaértek és megfelelő eszközzel csatlakozni tudtak az eseményhez az előre megadott linken. A közvetítést a Göcseji Múzeum YouTube csatornáján keresztül oldottuk meg. Volt előtte más próbálkozás is, de ezt tartottuk a legéletszerűbbnek. Az est „házigazdája” egyszerre kezelte a technikát is, valamint előzetesen felkészült az adott témából és levezette a programot. Az előadás során élőben beszélt a szakember, s közben osztott képernyőn lehetett látni a témához tartozó kivetített képeket is. Az előadás közben, illetve a végén chat-en keresztül írásban lehetett kérdéseket feltenni, melyre az előadó élőszóban válaszolt.